

ВІДЗНАЧЕННЯ НА ДЕРЖАВНОМУ РІВНІ

Парламент ухвалив постанову «Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України «Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2020 році». «За» проголосували 318 народних депутатів.

Як ідеться у пояснювальній записці, метою документа є доповнення переліку найважливіших подій у суспільно-політичному житті України, які у 2020 році повинні відзначатися на загальнодержавному рівні, а також створення належних умов для організаційної підготовки до їх відзначення.

Отже, зміни до постанови передбачають відзначення на державному рівні:

— 125 років із часу заснування відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Ніжинський агротехнічний інститут»;



— 100 років із часу заснування Державного університету «Житомирська політехніка», Полтавської державної аграрної академії, Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського, Національно-

го університету кораблебудування імені адмірала Макарова, відокремленого структурного підрозділу



«Маслівський аграрний фаховий коледж ім. П.Х. Гаркавого Білоцерківського національного аграрного університету»;

— 90 років із часу заснування Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», Харківського національного університету радіоелектроніки, Одеської державної академії будівництва та архітектури, Українського державного університету залізничного транспорту, Харківського національного університету будівництва та архітектури, Харківського національного автомобільно-дорожнього університету, Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, Харківського національного університету Повітряних Сил імені Івана Кожедуба

— 25 років із дня підписання міжурядової угоди та Меморандуму про безкоштовну передачу Україні британської антарктичної станції «Фарадей», яка була перейменована на честь академіка **Володимира Вернадського**;

— 120 років із дня народження **Степана Гжицького** (1900—1976), вченого у галузі ветеринарної медицини.